



Sezona se bliža, cestarji hitijo

Vonj po svežem asfaltu

Ker se že bliža začetek poletne turistične sezone, cestarji hitijo še z zadnjimi deli pri posodobitvi 1,7 kilometru dolgega odseka regionalne ceste od odcepa za Brod do Kamenj in 2,7 kilometra nekdanj makadamske ceste Ukanc - parkirišče slap Savica.

Kot je povedal Jure Markič iz Cestnega podjetja Kranj, so z asfaltiranjem povsod končali, le za odsek od odcepa za Brod do Kamenj še ni povsem jasno, ali bo dovolj denarja tudi za fino asfaltno prevleko. Na obeh odsekih zdaj urejajo bankine, brežine, odvodnjavanje in okolico, tudi s temi deli pa naj bi predvidoma končali do konca meseca. Obnova obeh cestnih odsekov bo stala 210 milijonov tolarjev.

V teh dneh je živahno tudi na ostalih bohinjskih cestah. Na cesti v zgornji dolini popravljajo most v Stari Fužini, na asfaltiranje pa se pripravljajo že tudi v krajevnih skupnostih. Občina je na podlagi javnega razpisa za graditelja novega mostu čez Savo v vasi Savica izbrala Gradbeno podjetje Bohinj, ki naj bi z deli začelo že v poletnih mesecih. • C.Z.



Po stečaju radovljiškega Planuma

Bo s Koblo upravljalo javno podjetje?

Ob tem, ko je v občinskem svetu dovolj politične volje, da bi s Koblo v prihodnje upravljalo javno podjetje, bo končna odločitev o tem odvisna predvsem od lastnikov zemljišč na območju smučišča.

STRAN 16

Nov odlok o ravnanju s komunalnimi odpadki Osnova za obračun bo prostornina posod

Po novem bo povsod obvezno ločeno zbiranje odpadkov, cena bo za vse uporabnike storitev enotna, osnova za obračun pa bo prostornina posod za odpadke in ne več število članov gospodinjstva.

STRAN 3

Minister Šuklje v Bohinju

Turisti cenijo varnost

Minister za notranje zadeve Borut Šuklje (s svojimi sodelavci) se je v soboto, 12. junija, najprej s predstavniki bohinjske in blejske občine, radovljiške upravne enote in policijske postaje pogovarjal o nekaterih varnostnih in upravnih problemih, nato pa se je pri hotelu Kompas na Ribčevem Lazu udeležil še zaključka Brajnikovega memoriala slovenskih policistov. Ker turisti še posebej cenijo varnost,



se v občini zavzemajo za večjo navzočnost policistov v Bohinju vsaj v poletni turistični sezoni. Minister Šuklje je povedal, da sedanja policijska pisarna v Bohinjski Bistrici po oceni vodstva policije zadošča za stabilno varnost, župan Franc Kramar pa se še vedno zavzema za "svoj" policijski oddelek v Bohinju.

STRAN 4

Bohinjsko poletje

Kultura, šport, zabava ...

V Bohinju bo tudi med letošnjo poletno turistično sezono veliko kulturnih, športnih in zabavnih prireditev: Glasbeno poletje, kmečka ohcet, kresna noč, gledališke predstave ob hotelu Jezero, Vodnikovi dnevi na Koprivniku, kravji bal, gasilske veselice, jadralska regata, triatlon jeklenih, srečanje gorenjskih upokojencev - in še bi lahko naštevali.

Natančen koledar poletnih turističnih prireditev objavljamo na 14. strani.